



8 марта «Классное радио» и госавтоинспекция города Горловки провели традиционную праздничную акцию «Цветочный штраф». С 10:30 до 11:30 праздничный патруль останавливал женщин-автомобилистов, проезжавших по улице Комсомольской. Очаровательные владелицы стальных моторов после легкого шока и нескольких минут сопротивления работникам ГАИ получали подарки от «Классного радио» и партнеров акции.

Завершением праздничной акции стала остановка автобуса 32 маршрута, в котором «Цветочный штраф» был выписан пассажиркам. Остается отметить, что год от года женщин за рулем становится все больше. А значит проект «Цветочный штраф» будет продолжен и в следующем году. Так что, как говорится, милые дамы, следите за эфиром!

"Горловский Медиа Портал"